



尊敬的国家主席习近平先生：

中共中央政治局于 4 月 30 日下午就新形势下加强我国生态文明建设进行第二十九次集体学习。主席指出要增强全民节约意识、环保意识、生态意识，倡导简约适度、绿色低碳的生活方式，把建设美丽中国转化为全体人民自觉行动。

适逢机遇，本会特意写信给主席介绍香港环境师学会(HKIOE)。香港环境师学会成立于 2010 年 4 月 12 日，是一个集环境及专业于一身的非牟利组织，本会之宗旨在于汇聚环境专才，对香港及全球的环境保护，保育和可持续发展等作出贡献。何忠明博士为香港环境师学会的创始人及创会会长，他命名“环境师”的专业称号及能力标准，而他也是英国环境工程师学会的荣誉院士及香港分会会长，并带领学会于香港及其他地区创立分会。

自成立来，我们拥有广泛来自政界，商界和学术机构的会员。会员们在参与过程中可以从中增进知识，在工作上精益求精，充实自己。至今，香港环境师学会在中港澳多个地区设立了分会，其中包括澳门、深圳、珠海、广州、东莞、梅州、南宁、株洲、成都、重庆、上海、天津。本会积极开展许多有意义的活动，如：定期举办的绿色科技讲座、培养中小学生环保意识的“小小环境师”、推广传播绿色建筑思想的绿色建筑创意全国邀请赛等，这些活动都加强与促进了两地之间的交流。另外，香港环境师学会是香港社会福利署注册的义工团体（注册编号 C792），一直以来积极宣扬环保意识，热心公益。本会的企业环保义工队于 2020 年内完成了 3357 小时的义务工作，令人喜悦，十分感激，服务团体包括老人院，医院，戒毒中心，教会和社区组织等。

本会一直推行环保教育，例如小小环境师计划。小小环境师是承传环境师的使命和目的，培养青年人做环保从小开始，养成环保生活的好习惯，再以个人的典范影响其他人一起

20 個地區：深圳・澳門・珠海・廣州・梅州・東莞・南寧・株洲・成都・重慶・西安・瀋陽・上海・天津・北京・台灣高雄市・柬埔寨金邊市・新加坡・馬來西亞柔佛州・印尼雅加達



The Hong Kong Institute of Environmentalists 香港環境師學會（非牟利專業組織）

做好环保的目标。这计划已推行了 10 年，在国内多个地区实行，其中包括广西南宁、湖南株洲和广东梅州，获得学校，老师，家长和同学的积极参与和赞赏，培养了几千名青少年(中学生)良好的环保意识和行为。

香港环境师学会天津分会曾协办由天津大学国际工程管理学院与英国皇家特许建造学会(CIOB)主办的绿色建筑创意全国邀请赛。大赛面向两岸三地建筑、工程、管理类名校研究生、本科生，旨在把绿色建筑和知识传递给当代的大学生，让他们成为推动环保建筑的先锋，于校园推广绿色建筑的概念及相关绿色建筑标准，并鼓励学生就绿色建筑的概念发表自己的意见，以培养他们的创意思考。该比赛促进了学术交流与绿色建筑的思想推广传播，对全国推广绿色建筑有着深远的影响。

本会一如既往持续服务香港和国家，在 2021 年的完善选举制度，本会也写上公开信表示支持爱国者治港的大原则，我们相信爱国家，爱环境，让「一国两制」行稳致远，并有利于促进香港的长期繁荣稳定。

均安



何忠明 博士
香港环境师学会创始人及创会会长
二零二一年五月四日

20 個地區：深圳・澳門・珠海・廣州・梅州・東莞・南寧・株洲・成都・重慶・西安・瀋陽・上海・天津・
北京・台灣高雄市・柬埔寨金邊市・新加坡・馬來西亞柔佛州・印尼雅加達

Flat A3, 9/F, Forda Industrial Building, Tai Lee Street, Yuen Long, N.T., Hong Kong
Tel: (852) 2476 1266 Fax: (852) 2148 2986 Email:info@hkioe.hk Web: www.hkioe.hk